TiFESEEi

Industrial Manufacturing & Automation

et Industries

o' KITO CROSBY



AR

Raise your world
BIMBAVAENES, BT, SRR T ILERFIER

i {E

B - ZMNNWBETREREEFNBERE

R - BIMERHEA, WECHTAMERAR
BT - MINER AT IEIRE, FEUER AR
22 - BERUREARMEVFENRENCE

;IE ﬁ T VF Ia{ iﬁ , E m z iﬁ B - BB R R AT R hs iR

Kito Crosby FMFE W I ER, HIMREERIIRE, THIEA I T2 MERMEF MR,
TR EV BB BAERAHEE, HNEENCRUPIFRRT R,

- ER2IFEHBEIEA— ERRE

. M3FHEE— B FEHESHMNEERE

- RAMEN— HEE
- NRHIEIRmERIEEE, ZERNRIERR

- Hi0— RERA

. GrabiQ"HEXBRERES— BHERA - MER ST A

- ERRA— REEE - BiXHIE TR SR BIR B R 5E
- f/DAEERTS

S AR E IRIRF S — BB AR AiRE, NEREARTS. RIS A™ G, BhE EEEANE

BHE L, TEM2 e
= = =

Fmi SRk

AR ARER A

R or sy

ARTEETIER

BERXF E i E

- 2R B ESYFHREE 1T

kitocrosby.com



ERARE

ER2 IfSERRBhERE CB Fhi#g~
250kg - 20t ZEH 500kg - 10t ZE Fi &

ER2R %I =1HEBENEHF CB RIS HRIFFHIFRF

ER2 Series Electric Chain Hoist CB Series Manual Chain Block with Overload Limiter

60%ENTE (B (40/2040K) AHRESINE '
ETFBRAIF WERHIFPR L
AT FERIFEEAL KitoFE R G100 E 5
HOIEIRS G H R IR TS I SR m] Fe i
AEIFITEEs/1ThYas MR FI TR 2 RE :
THMER (FE S5/ NEXR) PRidRUEINEE 4
BHABAIE R B B5 BB — R Ak B A A RERIIUBIRIE .
FEANFEIFNIP6s2EIEH ] e £ PR 28 #
SKERFTERLS/ 10K BB RN B 3m/6miT RS B :
.
ne DEEE wrnE THER g5
kg m kg mm x
ER20011H 125 3.0 16.6-2.8 350 "
ER20031S 250 3.0 10.8-18 350 :
ER20031H 250 3.0 157-2.6 350 :
ER20051L 500 3.0 45-0.8 370 b
ER20051S 500 3.0 8.5-14 370 _ ., mEEs . | N ;
ER2010L 1,000 3.0 4,207 430 pe (OEHE EBABE Tgz” gsws EE OREE HERE 4
ER2010IS 1,000 3.0 8.2-1.4 430 kg m mm e kg mm mm :
ER2016IS 1,500 30 53-0.9 510 CBOOSOLL 500 3.0/6.0 5 1 10.0 360 380
ER2020IL | 2,000 30 4.3-07 575 CBOIOOLL 1000  3.0/6.0 6.3 1 115 410 420
ER2020S 2,000 30 8.2-14 590 CBO200LL 2000  3.0/6.0 8 1 21.0 500 505
ER2025IS 2,500 3.0 6.6-L.1 625 CBO30OLL 3,000 3.0/6.0 71 2 24.0 540 565
ER2030IS 3,000 3.0 5.2:0.9 785 CBO50OLL 5,000 3.0/6.0 9.0 2 41.0 640 720
ER20501S 5,000 3.0 3.3-0.6 850 CB100OLL 10,000 3.0/6.0 9.0 4 83.0 730 950
SIE AV ETR, R I, 10ML VAR, B BTt

kitocrosby.com @0 @0



1,00kg - 25t faZiaEH

Wireless Loadcell

© 24GHZEBELER
- 1000KiBizinE

© F01%SRE

+ 3HzZ-200HZEURER
- IP6T/NEMAGBH1FZEL,
- -10FES0°CLIERE
© 240x128E K BRE

kitocrosby.com

G209 Shackle

RS /ERF

L=
MEBNEE
B
BE
RERY
SMERSTA
MRS B
SMERST C
SMERSE D
SMERT gE
SMERS F
SMERT G
Croshy1#0
A0

RLP1T
2789084

1,000kg

0.5kg
kg
15kg
121
204
]
104
146
5

19

19

RLP2T5
2789089

2.5te
0.001te
te
15kg
71
204
43
104
146
245
48
19

19

RLPBT5
2789094

6.5te
0.001te
te
2.4kg
71
249
43
113
165
38
65
32
G2130
25

RLP12T
2789082

12te

0.002te

te
3.7kg

71
305
47
13
193
475

35

N/A

RLP25T
2789088

25te
0.005te

te
5kg
51
340
60

115
216
55

51

ME Ifeme RS
1RIR

@ 0) G200
38 1 1018419
| 718 15 1018393
112 2 1018455
518 325 1018473
34 475 1018491
8 65 1018516
1 85 1018534
118 95 1018552

BE
(kg)

0.14
017

033
0.62
107
164
228

3.36

16.80
19.10

20.60
26.90
3180
36.60
42.90

I

o

+

+

+

+

15
15

15
15

15
15

15
15

B
Max.
12
127
16.0
191
224
254
295
318

SMIZRT (mm)

c D E F G H
368 + 33 07 262 234 455 635
429 + 33 112 295 269 518 739
478 + 33 127 333 300 587 833
605 + 33 157 429 381 744 106
714 + 64 191 508 460 889 126
841 + 64 224 579 533 103 148
955 + 64 254 683 60.5 119 167
108 + 64 30 74 68 131 190

L M P

64 523 9.7
79 602 11.2

97 683 127
112 848 17.5.

127 101 206
127 114 246

142 130 269
16 152 32

*E A B ATE R .

6:1 REFH, WiFHATE=2X TIFRIR.
TEAMRT AR,

(in] ]




GRABIQ" G104 H#EFmRAL
GrabiQ™ G10 Chain Sling System

GRABIQ™ G104 X R ERS

FEFR—GCL00R S EMECEORRETEFH25%, SEFE
SRR — I ERBR— L, MO TURECH

PR AL —ER R 50%, RAHKE SN

BN —— T S TREREEE, R KE AR E A
RIEGR—ERU SRS RRE
EEE—EERITMER2RET SN
AR — R BIR B E L, B ERA

R FE—REBUIRITIHRIRIEES
[TRER—AEERRENERRERK

GrabiQ FlexiLeg R ;EBHER St
(4 10k R E& — EHSEiiT)
RBAHIE:

BIEF ARG 50% 5 iEEE

REFEIE A HEED
B RRUIRIT RIS MBI B

kitocrosby.com

RLP fie¥m =
RLP Rotating Lifting Point

Hrl'llm.

RLP-M8x125
RLP-M10x 156
RLP-M12x 175
RLP-M16x2
RLP-M20x2.5
RLP-M24x3
RLP-M30x3.5
RLP-M36x4
RLP-M42x 4.5
RLP-M48x5

TYREPRIE" (t)

1

20.0

i

0.4
07
12
20
2.8
46
6.0
80
140
16.0

IRt

55
7101708
7101710
7101712
2101716
7101720
7101724
7101730
7101736
7101742
7101748

L

16
16
25
25
36
36
58
58
81
81

g4

B

Z1017080L
710171001
710171201
Z1017160L
710172001
710172401
Z1017300L
Z1017360L
710174201
Z1017480L

L2

101
101
120
160
200
240
300
300
301
301

42
4
57
57
83
83
14
114
149
149

35
35
I
46
55
55
70
70
91
91

MR mm

D
12
12
19
19
28
28
34
34
40
40

L1
62
62
88
88
1o
110
148

M
8

10
v
16
20
%
30
36
0
18

X
7
27
12
42
55
55
78
78
99
99

Y Z

64 Q40
64 @40
91 @54
91 (54
133 080
133 (080
182 @111
182 @111
229 @142
229 Q142

]
kg***

0.3
03
10
10
29
29
71
73
143
145

O*R2FMAL | O SMKBIRAN | O IFAHESR
BEHFFTA1S0 898-1 10.94% (F34GB/T 3098.1-2010)




o' KITO CROSBY

Kito CrosbyfF AN RESEIETI M2 IKMAFE, FMUIBIZMANFIRE, BRRSIAETTIL
FRERE, RESXMUMHHEL. FE. PHMIZERKR, H(NERTTHIREHRES 1
FEamSRERTIE. 2605REXK, Kito Crosbyi@id sS#HI A AR, EUH™ ma RGTRERTI S

MEAARSS, FUERNE BERS BIE T BRI AR EH.

BIUS BNRERS, BRAEERZE. BRRE. ERMAIHER, i FHKito, Crosby,

Harrington, Gunnebo Industries #1 Peerless ZA7E M4 fahE.

kitocrosby.com

Kito Crosby - FEX 4 -
KitofRs3 &4 400-021-5356 S
E: sk-kito@kito.com.cn ( x‘ -

| — \ B\
CrosbyfR55%4: +86-159-69‘8{;76ﬁ8. (] Vi
E: jeffrey.chen@kitocrosby.com j! 4 5 ’\‘ "-‘

05/25 9999207 © Copyright - Kito Crosby @ 0 @0



